

Win10来了 你升级了吗?

语音助手和新版浏览器是亮点

北京时间7月29日零点起,微软正式开始向包括中国在内的全球用户推送Windows 10正式版安装包,Win7、Win8正版用户从29日零点起就可以免费升级到Win10。



7月29日,媒体记者在活动现场体验Windows10的功能,当日,微软公司在台北举行Windows10上市媒体体验会 新华社记者 韩瑜庆 摄

正版用户可免费获取 下载可能要数周

根据微软公告,Windows 7以上的系统任务栏会出现新图标,鼠标移动到图标上会出现“Get Windows 10”字样,点击即进入下载程序。

如果任务栏没出现新图标,则可能因为:

1. 设备至少没有跟上Windows 7 SP1或Windows 8.1更新;
2. Windows更新已关闭或未设置为自动接收更新;
3. 系统已阻止或卸载必要的

Windows更新功能;

4.不是正版Windows。

如果解决上述问题,还是没有出现下载图标,则需要根据微软中国社区论坛中提到的问题逐步排查了。

根据科技网站theverge报道,下载Windows 10时间可能长达数周,这是系统在下载同时需要排查任何漏洞。

如果用户没有在1年内免费获取,再想升级就得花钱买了。

拥有大量新功能 有了语音助手小娜

升级之后,C盘会出现“Windows.old”文件夹,如果该文件夹不删除的话,用户在一定时间内能回滚到升级之前的版本。

微软目前已经公布了Windows 10的最低配置要求,只要电脑能跑Windows 7,运行Windows 10就完全没有问题。

Windows 10拥有大量实用的新功能,首先是语音助手小娜,用户可以通过语音助手小娜实现语音控制来提高日常控制PC和平板的效率,达到与手机使用语音助手相似的功能。目前小娜能够实现搜索文件、搜索地图、查询信息等功能。全新的Edge浏览器同样值得关注,Edge浏览器支持用户在

网页上进行批注浏览,截图功能也集成其中,更加方便。同时用户也可以在批注后将这些内容方便地通过侧边栏分享或者发送到需要的地方去。

Windows 10还新增了平板模式,用户可以在PC和平板两种模式之间切换,在平板模式下页面会变成以触控为主要显示方式,更加利于触控体验。此外,诸如多任务界面和拓展桌面也都是非常实用的功能。

零售版Windows 10将于8月30日开售,目前中文版Windows 10的价格已经出炉,家庭版888元、专业版1799元,家庭版升专业版879.99元。

国内数亿用户可多渠道升级

与全球用户不同的是,国内数以亿计的用户可通过微软、腾讯、奇虎360、联想等服务渠道享受更具个性化的升级服务。中国用户还将持续得到第三方更多的技术服务。

对中国市场而言,微软首次在全球探索与第三方互联网、科技企业合作共同推动新系统落地。“微软与腾讯、奇虎360、联想等中国公司合作,中国用户可通过这些渠道更新系统,合作将实现优势互补。”微软全球执行副总裁沈向洋说。

以“360安全卫士”入口为例,用户通过360升级新的操作系统将获得更快速的升级下载速度,获得“一键升级”体验,得到数据安全备份以及“一键还原”等个性化服务。

另据了解,联想等品牌的全国实体网点也将开始为用户提供系统升级服务。

市场调研机构StatCounter 6月的数据显示,在中国市场,Windows在电脑操作系统中的份额占比高达90.4%。综合新华社等

美国8岁男孩 成功移植双手

美国费城儿童医院28日说,美国8岁男孩宰恩·哈维成功完成双手移植手术,成为世界上最年轻的双手移植接受者。

手术在7月初进行,过程持续了10个小时。手术团由40名医生、护士和其他人员组成。法新社报道,手术过程漫长而艰难。医生们首先需要连接骨骼和血管。一旦血液流通,再分别连接肌腱、肌肉和神经。

哈维先前因病而双手双足被截肢,还曾经因身体严重感染而接受肾脏移植手术。不过,失去双手的他不仅学会吃饭、写字,甚至还能玩游戏。

2011年,美国首次成功对一名成年男子实施双手移植手术。

医院手部移植项目主管杰本杰明·昌说,哈维在肾脏移植后,一直服用抗排斥药物,因此满足双手移植的手术要求。

按照医生的说法,哈维应该在几周后出院回家。哈维则希望,今后能用自己的双手投掷橄榄球。

1998年,新西兰人克林特·哈勒姆曾接受双手移植手术。不过,在手术28个月后,他因无法忍受排斥现象的折磨和抗排斥药物高昂的费用,请求医生切除双手。

2000年,法国里昂实施世界首例成功的双手和前臂移植手术。2008年,德国实施世界上首例完整的双手臂移植手术。据新华社

英国乔治小王子 继承祖父树屋

常言道“隔辈亲”。平常人如此,英国王储查尔斯同样爱孙心切。继去年在心爱的私家花园里亲手与工匠一起为孙子乔治小王子打造了一座市值2万英镑(约合19.4万元人民币)的童趣小屋后,他最近又命人将两个儿子小时候玩过的一处树屋整修一新,供小乔治玩耍,前不久还带着小乔治一起在花园里一个显眼位置种下一棵香脂白杨树。

王室知情人告诉英国《每日邮报》,查尔斯王子经常带着孙子在位于格洛斯特郡海格罗夫的这个漂亮花园里散步,还给他买了一套过家家的茶具。查尔斯王子酷爱园艺,但两个儿子似乎都没继承他的“绿手指”,不知他的爱好会不会“隔代遗传”呢? 据新华社

“不可能的”火箭推进装置被证明可行 去月球旅行,只需4小时?

科研人员最近证实,一种先前被认为是“不可能的”火箭推进装置事实上可行。如果最终能够实际应用,人类从地球去月球旅行仅需4小时。 据新华社

英国《每日电讯报》28日报道,这一“电磁推进装置”大约15年前由英国发明家罗杰·肖耶提出,但当时被嘲笑为“不可能的科学”。

按照设想,这一装置利用太阳能在一个密闭空间里制造出多重微波,通过微波的来回移动产生推力。这意味着,除非出现某种故障或磨损,理论上这一装置无需火箭燃料而能够永远保持运转。

有人把这一装置与科幻电影《星际迷航》中的脉冲推动相比,但它令科研人员“挠头”,因为那颠覆了一个基本的物理概念“动量守恒”。

然而近些年,美国国家航空航天局表示,他们相信肖耶的设想可行。本周,德国德累斯顿工学院教授马丁·塔杰马尔也证实,这能产生推力。

按照《每日电讯报》的说法,这一装置能产生比标准光子火箭大数

千倍的推力,使用它能在70天内从地球抵达火星或是18个月抵达冥王星。而前往半人马座阿尔法星系,依照如今的技术可能需要数万年,如果使用这一装置则可能仅用100年。

“如果真实,这必将彻底改变太空旅行。”塔杰马尔说。报道提及,肖耶也表示,他几个月后将在一家同行评审期刊上发表有关证实他的推进装置切实可行的最新结果。



绿源电动车 - 皇家马德里后援队官方合作伙伴

绿源电动车18周年庆

买好车 抢绿源 现场活动进行中

活动时间: 7月31日-8月2日



S-FBC-4T4812-Z1
48V12AH

限购

换购价 **1299元**



S-JCD2-3R4812-Z2
48V10A 锂电

限购

换购价 **1799元**



W-MH2-BS4820-G1
48V20AH

限购

换购价 **2299元**



MN2-BS6020-Z3
60V20AH

限购

换购价 **2599元**

绿源皇马家族系列产品 全国荣耀上市

活动地址: ● 乐天玛特超市门前广场新模范马路地铁出口 ● 市区各直营门店 电话: 400-025-7770